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SEDE

Con riferimento agli interrogativi posti con apposita interrogazione consiliare vedi prot. 19697 del 19.5.20l7 sr deduce
quanto segue:

* In merito alle ragioni che hanno portato l'Arnministrazione a decidere di realizzare da sola Io spettacolo
pirotecnico di ferragosto dopo anni di collaborazione con il comune di Gabicce Mare:

0 Come gia anticipato verbalmente durante la seduta consiliare in curt O
stata presentata l'interrogazione, i motivi sono semplici e senza retro
pensieri di sorta, sono legati alla volonta di dare ad attivita e cittadini
insistenti lungo il litorale Cattolichino una possibile fruizione dello
spettacolo derivante dart fuochi d'artificio, in maniera piu omogenea, senza
favorire troppo una parte di Cattolica rispetto ad un'altra.

0 A Cattolica, per chiunque la frequenti, @ risaputo che le attivita poste dalla
piazza Primo Maggio fino all'estremo nord del Parco le Navi abbiano una
visuale dello spettacolo, menomata dalla distanza.

@ Se nelle citate ragioni abbiano tenuto in considerazione la maggiore spesa in curt inevitabilmente andrA
incontro il nostro comune;

O Si e in ogni modo cercheremo sul mercato le migliori condizioni
economiche possibili.

* Come pensano di recuperare e implementare il rapporto con {'Arnrninistrazione di Gabicce Mare per
mettere in campo quelle sinergie nel comparto del turismo, che possono portare le nostre due cittA ad
uno sviluppo in termini di presenze sul territorio.

0 Non riesco a pensare che i rapporti tra due Comuni confinanti, che sono
per altro percepite e vissute come una sola comunita, possano avere dei
problemi perche un Comune per il belle della Citta che amministra e delle
attivita che pagano le tasse pensi di trasferire lo spettacolo dei 'juochi
artificiali" di circa 600 metri,- lo riterrei puerile.

o E' notorio che di moltissime attivita, manifestazioni e servizi, organizzati,
gestiti e pagati da Cattolica direttamente o indirettamente ne beneficino
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anche le attivita di Gabicce e viceversa. Quando pensiamo agli sforzi da
attuare o pianificare nella promozione del territorio @ ovvio che Gabicce @
net nostri cuori, da sempre divisi dalla burocrazia ma in pratica siamo
un 'unica comunita.

O Certo che se Gabicce fosse in Emilia Romagna, sr potrebbero organizzare
molte piit attivita efficaci in sinergia, per la promozione del territorio.

Cattolica, 19 giugno 201 7

Cprdiali saluti

[2 Sindaco

riano Genriari
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